

вих. № 108 від 10.06.2020р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
01044, м. Київ, вулиця Хрещатик, 36

*Звернення щодо порушення
засад економічної конкуренції
в м. Києві*

Асоціація "УКРАЇНСЬКИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ АЛЬЯНС" (надалі –«Асоціація») є профільним об'єднанням підприємств у сфері надання послуг з поводження з відходами, зокрема і на території м. Києва.

Однією зі статутних цілей Асоціації є правовий захист інтересів її членів, в тому числі у відносинах із суб'єктами господарської діяльності та перед державними органами та органами місцевого самоврядування.

Останнім часом від наступних членів Асоціації: ТОВ «КРАМАР ЕКО» (ідентифікаційний код: 36173955), ТОВ «АЛЬФАТЕР КИЇВ» (ідентифікаційний код: 25280118), ТОВ "ТПК ЕКО СВІТ" (ідентифікаційний код: 38321242) та інших учасників, надійшли звернення щодо порушення ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВСПЕЦТРАНС» (ідентифікаційний код: 02772037) принципу добросовісної конкуренції та принципу неправомірного обмеження конкуренції, які покладено в основу економічної діяльності та економічних зв'язків згідно ст. 42 Конституції України, а також які складають основу засад прозорих економічних зв'язків на ринку поводження з відходами у м. Київ.

ПрАТ «Київспецтранс» є підприємством, яке здійснює свою господарську діяльність у сфері збору та вивезення твердих побутових відходів, при цьому вказане підприємство є оператором Полігону № 5 твердих побутових відходів.

Згідно Угоди на володіння та користування майном територіальної громади м. Києва № 14 від 31.05.2012 року Приватне акціонерне товариство «Київспецтранс» є розпорядником Київського полігону твердих побутових відходів № 5, який знаходиться у с. Підгірці Обухівського району Київської області. Додатково угодою № 6 від 23.05.2019 року до вказаної угоди термін її дії було продовжено до 31.12.2021 року, таким чином було і продовжено термін перебування полігону у володінні та користуванні ПрАТ «Київспецтранс».

Таким чином у вказаного підприємства сконцентровано достатньо важелів для впливу на конкурентне середовище у сфері господарської діяльності з поводження з відходами на території м. Київ.

09.06.2020 року Асоціація отримала лист від ТОВ «КРАМАР ЕКО» за № 25 від 09.06.2020 року, у якому ТОВ «КРАМАР ЕКО» зазначає вчинення ПрАТ «Київспецтранс» антиконкурентних дій, які полягають в обмеженні конкуренції з боку інших суб'єктів господарської діяльності, які провадять діяльність у вказаній сфері, а також у створенні більш вигідних умов для конкретного учасника ринку поводження з відходами у м. Київ, а саме – для Товариства з обмеженою відповідальністю «Профпереробка» (ідентифікаційний код: 41195855).

У своєму листі ТОВ «КРАМАР ЕКО» зазначає, що суб'єкти господарської діяльності, які здійснюють діяльність у сфері збору та вивезення твердих побутових відходів у місті Києві, в тому числі і ті, які входять до складу учасників Асоціації, передають більшу частину зібраних відходів на подальше їх захоронення саме на Полігон № 5. Відносини, які виникають між перевізниками та ПрАТ «Київспецтранс» регулюються відповідним договором, який укладається терміном на один місяць з подальшою пролонгацією лише на кожен наступний місяць.

На підтвердження цього факту ТОВ «КРАМАР ЕКО» надало копію Договору № 608124/05 від 27 грудня 2019 року та Додаткові угоди № 1 та № 2 до нього (копії додаються) зі змісту яких вбачається, що договір діє тільки до 31.03.2020 року.

На думку ТОВ «КРАМАР ЕКО» обмеження терміну дії договору спрямовані на обмеження конкуренції з боку інших суб'єктів господарської діяльності, особливо при одночасній з ПрАТ «Київспецтранс» участі у процедурах публічних закупівель, оскільки організатори публічних закупівель в якості кваліфікаційного критерію висувають умову щодо надання копії (копій) діючого до кінця року договору, предметом якого є надання послуг з захоронення побутових відходів, а надаючи копію Договору з ПрАТ «Київспецтранс» учасник не може підтвердити свою відповідність кваліфікаційним критеріям, оскільки термін дії зазначеного Договору обмежується лише одним місяцем.

На підтвердження факту створення більш вигідних умов для ТОВ «Профпереробка», ТОВ «КРАМАР ЕКО» у листі зазначає, що воно приймало участь у публічній закупівлі UA-2020-02-27-004059-а, організатором якої є Київський національний університет імені Тараса Шевченка. Окрім ТОВ «КРАМАР ЕКО» та двох інших учасників у вказаній публічній закупівлі приймало участь і ТОВ «Профпереробка». У складі тендерної пропозиції вказане підприємство надало копію Договору № 601025/05 від 27.12.2019 (копія додається), предметом якого є надання послуг з захоронення твердих побутових відходів на Полігоні № 5. Термін дії вказаного Договору встановлено до 31.12.2020 року.

Таким чином вбачається, що уклавши договір із ТОВ «Профпереробка» строком на один рік ПрАТ «Київспецтранс», вчинив антиконкурентні узгоджені дії, створивши для вказаного підприємства більш вигідні умови в порівнянні з іншими учасниками ринку, зокрема – при участі в процедурі публічних закупівель, що в свою чергу є пряме порушення приписів Закону України «Про захист економічної конкуренції».

На думку ТОВ «КРАМАР ЕКО» такі дії ПрАТ «Київспецтранс» грубо порушують права учасників ринку поводження з відходами в м. Київ, в тому числі членів Асоціації.

Зважаючи на все, викладене вище, з метою забезпечення захисту членів Асоціації, недопущення руйнування основних засад конкурентного середовища у сфері поводження з відходами у м. Київ, Асоціація "УКРАЇНСЬКИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ АЛЬЯНС" вважає за необхідне звернутись до Київської міської ради з пропозицією щодо розділу ПрАТ «Київспецтранс» на два різні суб'єкти господарської діяльності, один з яких має провадити господарську діяльність виключно із захоронення твердих побутових відходів, а другий провадити діяльність виключно з перевезення таких відходів. Здійснення вказаних кроків може суттєво вплинути на формування прозорої конкуренції на ринку вказаних послуг та позбавить можливості ПрАТ «Київспецтранс» прямо впливати на господарські відносини інших суб'єктів господарської діяльності у цій сфері.

Якщо дане питання не буде розглянуте в адміністративному порядку, будемо змушені звернутися до Антимонопольного комітету України.

Додаток: на 11 аркушах

З повагою,
Директор Асоціації



М. О. Барінов